
22

Всего ответов: 22

Не ответивших: 0

Селиванова Виктория Константиновна - ДО-31

Соболева Анна Юрьевна - ДО-31

Степанова Маргарита Олеговна - ДО-31

Стрежнева Ангелина Сергеевна - ДО-31

Суворова Виктория Александровна - ДО-31

Толстоногова Диана  Сергеевна - ДО-31

Терских Снежана Павловна - ДО-31

1. Укажите ФИО, учебную группу
Ответы

Белобородова Татьяна Алексеевна - ДО-31

Бурлакова Лидия Михайловна - ДО-31

Винникова Дарья Евгеньевна - ДО-31

Дмитриева Эльвира Сергеевна - ДО-31

Ермакова Анна Викторовна - ДО-31

Иванова Екатерина Егоровна - ДО-31

Климова Анастасия Сергеевна - ДО-31

Ларионова Наталья Алексеевна - ДО-31

Лылова Олеся Алесандровна - ДО-31

Савиновская Анастасия Андреевна - ДО-31

Никонова Юлия Максимовна - ДО-31

Портнягина Анастасия Алексеевна - ДО-31

Шабалина Дарья Валерьевна - ДО-31

Федина Александра Владимировна - ДО-31

Шевелева Евгения Геннадьевна - ДО-31

Опрос обучающихся об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и 

качеством образовательного процесса в рамках реализации ОПОП СПО 44.02.01 

Дошкольное образование



Ответы График % Количество

Да ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 95,4 21

Нет 0 0

Скорее удовлетворен |||| 4,6 1

0 0

Всего ответов: 22

Не ответивших: 0

Всего ответов: 22

Не ответивших: 0

Ответы График % Количество

Да |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 100 22

Нет 0 0

Затрудняюсь ответить 0 0

Всего ответов: 22

Не ответивших: 0

2. Удовлетворены ли вы своим обучением в техникуме?

3. Перевелись бы вы учиться в другое образовательное учреждение, если бы представилась такая возможность? Почему?
Ответы

Нет

Нет

Нет, потомучто мне тут нравится

Нет, мне все нравится

Нет, тут нарвится учиться

нет

нет, мне нарвится обучаться здесь

Нет, потому что в Политехе хорошо

нет

нет, меня все устраивает

...

4. Устраивают ли вас условия обучения в техникуме (шум, освещенность, температура, чистота и др.)?

нет, не перевелась бы, все устраивает



Ответы График % Количество

Да ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 95,4 21

Нет |||| 4,6 1

Затрудняюсь ответить 0 0

Всего ответов: 22

Не ответивших: 0

Ответы График % Количество

Да ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 95,4 21

Нет |||| 4,6 1

Затрудняюсь ответить 0 0

Всего ответов: 22

Не ответивших: 0

Ответы График % Количество

Организация образовательного процесса (расписание, график, сессий)  ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 77,27 17

 Материально-техническое обеспечение образовательного процесса  |||||||||||||||||| 18,18 4

 Информационное обеспечение образовательного процесса  |||||||||||||||||||||| 22,72 5

Библиотечное обеспечение образовательного процесса  |||||||||||||||||| 18,18 4

 Преподавательский состав  |||||||||||||||||||||||||||||||||||| 36,36 8

Организация практик  ||||||||||||||||||||||||||| 27,27 6

 Организация внеучебных мероприятий  ||||||||||||| 13,63 3

Организация физической подготовки и спортивной работы  |||||||||||||||||||||| 22,72 5

 Организация научно-исследовательской деятельности студентов  ||||||||| 9,09 2

Взаимоотношения с администрацией  |||||||||||||||||||||| 22,72 5

 Предоставление дополнительных образовательных услуг  ||||||||||||| 13,63 3

Всего ответов: 22

Не ответивших: 0

5. Устраивает ли вас состояние бытовых помещений (столовая, туалет, гардероб и т.д.)?

6. Дает ли уверенность в завтрашнем дне обучение в нашем техникуме?

7. Качеством каких из следующих составляющих образовательного процесса вы удовлетворены? 



Ответы График % Количество

Уровень стипендии  |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 100 22

 Информирование группы  |||| 4,54 1

 Возможность доведения своего мнения до руководства (куратора, администрации)  0 0

Состояние учебной дисциплины  0 0

 Условия обучения  ||||||||||||| 13,63 3

Взаимоотношения в группе  |||||||||||||||||| 18,18 4

Организация питания  0 0

Материально-техническое обеспечение  0 0

  Отношение к инициативным студентам  |||| 4,54 1

Система поощрения активных студентов  ||||||||| 9,09 2

Взаимоотношение с преподавателями  0 0

 График расписания  ||||||||| 9,09 2

Организация дисциплины обучения  0 0

Всего ответов: 22

Не ответивших: 0

Ответы График % Количество

 Почетная грамота  |||||||||||||||||| 18,18 4

 Похвала  |||||||||||||||||| 18,18 4

 Денежная премия  ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 81,81 18

 Благодарность в приказе с занесением в личное дело  |||||||||||||||||| 18,18 4

Всего ответов: 22

Не ответивших: 0

Ответы График % Количество

Да |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 100 22

Нет 0 0

Затрудняюсь ответить 0 0

Всего ответов: 22

Не ответивших: 0

8. Какие из следующих аспектов ситуации в техникуме вызывают у вас озабоченность? 

9. Какие формы морального стимулирования (из предложенных) вы считаете лучшими для вас? 

10. Устраивает ли вас обеспечение аудиторий всем необходимым?



Ответы График % Количество

 Высокий уровень стипендии  |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 50 11

Благоприятные условия обучения  |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 54,54 12

Хорошая, дружная группа  ||||||||||||||||||||||||||| 27,27 6

 Возможность проявить инициативу  |||| 4,54 1

 Доброжелательное отношение преподавателей к студентам  |||||||||||||||||||||||||||||||||||| 36,36 8

Всего ответов: 22

Не ответивших: 0

Всего ответов: 22

Не ответивших: 0

11. Какие из аспектов обучения в техникуме являются для вас самыми важными? 

12. Ваши предложения техникуму для улучшения качества предоставляемого образования и условий обучения:
Ответы

Всё устраивает

Оборудование, оснащение аудиторий по предметам

Покупка литературы по предмету (учебники)

Больше преподавателей

Больше стипендия


